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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA (27ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia dezoito do mês de agosto do ano dois mil e vinte 

e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Vigésima Sétima (27ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de agosto de 2025. Às 17h, feita a primeira 

chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos 

termos do disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 

2010 (Regimento Interno vigente) e constatando-se haver 

número legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o 

Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam 

presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior 

(01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), João Victor 

Coutinho Gasparini (07), Luis Roberto Tavares (08), Luiz 

Fernando Saviano (09), Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino (10), Mara Cristina Choquetta (11), Márcio Dener 

Coran (12), Márcio Evandro Ribeiro (13), Marcos Antônio 

Franco (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador Luis 

Roberto Tavares para que procedesse à leitura de um trecho da 
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Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada 

a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação do Plenário a Ata da 25ª Sessão 

Ordinária, realizada em 4 de agosto de 2025, a qual, depois de 

achada conforme, foi devidamente assinada pelos Vereadores 

Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, respectivamente, o 

Presidente e o 1º Secretário. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o 1º 

Secretário deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte 

matéria: Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, pedindo que os Requerimentos e 

as Moções sejam votados Em Bloco. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, pedindo discussão das 

Moções n.ºs 281 e 282. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Luiz Fernando Saviano, pedindo que a Moção n.º 

278/2025 seja lida na íntegra. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. 1. 

Projeto de Lei nº 98 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, 

Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 

035/2025, datada de 14/08/2025, objeto do Ofício nº 

035/2025, de igual data, “Autorizando o município de Mogi 

Mirim, pelo Poder Executivo, a celebrar contrato de concessão 

administrativa de uso de bem imóvel de sua propriedade, a 

título gratuito e por prazo determinado, com a banda musical 

Lyra Mojimiriana, e dando outras providências”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 99 de 2025 de autoria 

do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 036/2025, datada de 

14/08/2025, objeto do Ofício nº 036/2025, de igual data, 

“Autorizando o município de Mogi Mirim, pelo Poder 

Executivo, a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, 

por intermédio da Secretaria da Cultura, Economia e Indústria 

Criativas do Estado, para o fim que especifica”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 3. Projeto de Lei nº 100 de 2025 de autoria do 
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Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 037/2025, datada de 14/08/2025, objeto do 

Ofício nº 037/2025, de igual data, “Autorizando o serviço 

Autônomo de Água e Esgoto de Mogi Mirim (SAAE) a 

formalizar termo de cooperação técnica com a associação 

educacional e assistencial Santa Lúcia, para o fim que 

especifica”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 92 de 

2025, de autoria do Vereador Márcio Dener Coran, “Dispondo 

sobre remoção de veículos abandonados no município de 

Mogi Mirim”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 

101 de 2025, de autoria do Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, “Dando denominação oficial à Rua 03 do 

Condomínio Reserva da Mata de José Benedito Leme de 

Araújo “Juca””; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Lei nº 

102 de 2025, de autoria do Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, “Dando denominação oficial à Rua 25 do bairro 

Parque Cidade de Antônio Pereira de Campos “Toninho 

Barbeiro””; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49 do Regimento Interno). 7. Projeto de Lei nº 103 de 

2025, de autoria do Vereador Wagner Ricardo Pereira, 

“Dispondo sobre a inclusão, no âmbito do Município de Mogi 

Mirim, da Política Municipal Integrada de Proteção e 

Promoção dos Direitos da Primeira Infância com início da 

proteção desde a gestação e dando outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 

Requerimento Nº 504/2025 - Assunto: REQUER A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 

TRATAR “A IMPORTÂNCIA DA EDUCAÇÃO 

FINANCEIRA NAS ESCOLAS E OS IMPACTOS DAS 

APOSTAS ONLINE (BETS) NAS FINANÇAS PESSOAIS E 

SAÚDE MENTAL”, A SER REALIZADA EM 18 DE 

SETEMBRO DE 2025, ÀS 19H00, NO PLENÁRIO DA 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

4 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 506/2025 - Assunto: REQUEIRO, NA 

FORMA REGIMENTAL, AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, BEM COMO A, SECRETARIA 

MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA E À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS INFORMAÇÕES 

DETALHADAS E ESTUDOS TÉCNICOS ACERCA DA 

SITUAÇÃO DO TRÂNSITO E DA SINALIZAÇÃO VIÁRIA 

NO ENTORNO DO ESPAÇO CIDADÃO, NO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Requerimento Nº 507/2025 - Assunto: REQUEIRO 

OFICIADO À ARTERIS INTERVIAS CONCESSIONÁRIA 

PARA QUE PROCEDAM A ESTUDOS TÉCNICOS 

VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE RADAR FIXO OU 

LOMBADA ELETRÔNICA NA RODOVIA SP 147, KM 3. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Requerimento Nº 

508/2025 - Assunto: REQUEIRO AO DEPARTAMENTO DE 

ESTRADAS DE RODAGEM (DER) E À 

CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS DO INTERIOR 

PAULISTA S/A – INTERVIAS, RESPONSÁVEIS PELA 

ADMINISTRAÇÃO DA RODOVIA SP-147, A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS PARA 

IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA ELETRÔNICA E 

DEMAIS MEDIDAS DE SEGURANÇA NO TREVO 

LOCALIZADO NO KM 59 DA RODOVIA SP-147 – 

CONHECIDO COMO TREVO DA BAUMER. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 510/2025 - 

Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE, POR MEIO 

DAS SECRETARIAS COMPETENTES, INFORMAÇÕES 

DO CONTRATO DO MUNICÍPIO COM A OSC AVANTE 

SOCIAL. Autoria: CRISTIANO GAIOTO E OUTROS. 

Requerimento Nº 511/2025 - Assunto: REQUEREMOS, 

ALTERAÇÃO DE DATA, HORÁRIO E LOCAL DA 

HOMENAGEM ÀS ENTIDADES ASSISTENCIAIS “LAR 
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INFANTIL ANINHA”, “CCI – CENTRO DE 

CONVIVÊNCIA INFANTIL DE MOGI MIRIM”, 

“EQUIPOTÊNCIA ENTIDADE FILANTRÓPICA E 

ASSISTENCIAL”, “EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA 

DO CARMO” E “CASA DA CRIANÇA CARLOTA LIMA 

DE CARVALHO E SILVA”, PARA O DIA 12 DE 

SETEMBRO DE 2.025 A PARTIR DAS 18H30, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Requerimento Nº 512/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA 

COLETA DE LIXO NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 513/2025 - Assunto: REQUER A 

REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM OUTORGA DE 

PLACA À CORPORAÇÃO DO CORPO DE BOMBEIROS 

DE MOGI MIRIM, E AO COMANDANTE LUIZ ROBERTO 

DI MARTINI EM RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

NO ANO DE 2024, NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2025, NO 

INTERVALO DA SESSÃO ORDINARIA, NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPA, CONFORME 

REQUERIMENTO 377 APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Autoria: WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA E OUTROS. Requerimento Nº 514/2025 - 

Assunto: REQUER À SECRETARIA DE SUPRIMENTOS E 

QUALIDADE CÓPIA DO PLANO DE TRABALHO COM A 

EMPRESA INSTITUTO JURÍDICO PARA EFETIVAÇÃO 

DA CIDADANIA E SAÚDE - AVANTE COM A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 

515/2025 - Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE 

RODOVIAS DO INTERIOR PAULISTA S/A – INTERVIAS 

INFORMAÇÕES E VIABILIDADE DE INSTALAÇÃO DE 

RADAR NA RODOVIA ENGENHEIRO JOÃO TOSELLO, 

KM 68. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por unanimidade. 

A seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

6 

dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa: Moção Nº 276/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À CÂMARA DOS 

DEPUTADOS, PELA REALIZAÇÃO DA SESSÃO 

SOLENE EM HOMENAGEM AOS 48 ANOS DE 

FUNDAÇÃO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE 

DEUS, OCORRIDA EM 11 DE JULHO DE 2025. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 277/2025 

- Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS AO COLÉGIO OBJETIVO MOGI, EQUIPE 

CAÇA MEDALHAS E ALUNOS, PELA BRILHANTE 

PARTICIPAÇÃO E CONQUISTAS NA (AIMO) – ASIA 

INTERNATIONAL MATHEMATICA OLYMPIAD, 

REALIZADA NA CIDADE DE TÓQUIO NO JAPÃO, DOS 

DIAS 02 (DOIS) A 06 (SEIS) DE AGOSTO DE 2025, 

REPRESENTANDO MOGI MIRIM E O BRASIL NA 

OLIMPÍADA DE MATEMÁTICA MAIS DESAFIADORA 

DO MUNDO. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN, MARA 

CRISTINA CHOQUETTA E OUTROS. A Moção Nº 

278/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À JOVEM 

MANUELLY CAMARGO MAIOCHI BROMBIM PELA 

CONQUISTA DO TÍTULO DE MISS INFANTO MOGI 

MIRIM 2025, COM LEITURA E ENTREGA DE 

CERTIFICADO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

DURANTE O INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, NO 

DIA 18 DE AGOSTO DE 2025 (HOJE), E ENVIO DE 

CÓPIAS À ESCOLA EMEB ALTAIR ROSA CORSI 

COSTA. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. Moção Nº 

279/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO CORPO DE BOMBEIROS PELO PRONTO 

ATENDIMENTO NO COMBATE AO FOGO NA MATA 

DA AREA VERDE DA RUA ARIOVALDO JESUS DE 

SOUZA LEITE PRÓXIMA A RUA DA PENHA NO 

BAIRRO MIRANTE. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Moção Nº 280/2025 - Assunto: MOÇÃO 

DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 
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FALECIMENTO DA SENHORA MARIA DE FÁTIMA 

PAVANI PESSIQUELLI, OCORRIDO NO DIA 12 DE 

AGOSTO DE 2025. Autoria: WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA, CINOÊ DUZO, CRISTIANO GAIOTO E 

MARCOS ANTONIO FRANCO. Colocadas a votos, em 

sessão de hoje, as Moções foram aprovadas, Em Bloco, por 

unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 658/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

PARA QUE JUNTO A SECRETARIA DE MOBILIDADE 

URBANA, ESTUDOS PARA COLOCAÇÃO DE PLACA 

DE PROIBIDO ESTACIONAR CAMINHÃO NA AVENIDA 

PEDRO BOTESI, PRÓXIMO AO CONDOMINIO VILA 

FRANCESA. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação 

Nº 659/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE 

OBRAS, MOBILIDADE URBANA E MEIO AMBIENTE, 

EM CONJUNTO COM O SAAE (SERVIÇO AUTÔNOMO 

DE ÁGUA E ESGOTOS), SEJAM ADOTADAS MEDIDAS 

URGENTES PARA CONTER O PROCESSO DE EROSÃO 

NA RUA LUIZ ANTÔNIO DE SOUZA, NO BAIRRO 

MURAYAMA IV, INCLUINDO O ATERRAMENTO DA 

VALA, O PLANTIO DE VEGETAÇÃO, A AVALIAÇÃO 

DAS REDES SUBTERRÂNEAS E A SINALIZAÇÃO 

PREVENTIVA DO LOCAL. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Indicação Nº 660/2025 - Assunto: INDICAÇÃO 

SOLICITANDO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MOBILIDADE 

URBANA, A SUBSTITUIÇÃO DAS PLACAS 

INDICATIVAS DE NOMES DE RUAS NO RESIDENCIAL 

DO BOSQUE EM MOGI MIRIM DEVIDO AO ESTADO 

PRECÁRIO QUE SE ENCONTRAM. Autoria: CINOÊ 

DUZO. Indicação Nº 661/2025 - Assunto: APRESENTO A 

INDICAÇÃO AO EXMO. SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 
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PARA QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE UMA 

LOMBADA OU UMA PASSAGEM DE PEDESTRE 

ELEVADA NA RUA JOÃO DAVOLI, ANTES DA EMEB 

FRANCISCO PICCOLOMINI, BAIRRO SANTA CRUZ. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Indicação Nº 662/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE 

VALETA DE DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA 

FRANCISCO ANTÔNIO GONÇALVES, NO 

CRUZAMENTO COM A RUA MANOEL TORINO, NO 

BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 663/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E 

REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VIÁRIA NA RUA 

MANOEL TORINO, NO CRUZAMENTO COM A RUA 

FRANCISCO ANTÔNIO GONÇALVES, NO BAIRRO 

JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

664/2025 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

PROVIDENCIADA A NOTIFICAÇÃO PARA A LIMPEZA 

DO IMÓVEL PARTICULAR ABAIXO RELACIONADO. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 665/2025 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA 

MADRE CÂNDIDA MARIA DE JESUS, NO BAIRRO 

PARQUE ESPERANÇA – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

666/2025 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 
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SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA 

IRMÃ ANA PORTO, NO BAIRRO PARQUE ESPERANÇA 

– REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 667/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO E 

REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VIÁRIA NA RUA 

MADRE PURA, NO CRUZAMENTO COM A RUA 

LÁZARO DO AMARAL MELLO, NO BAIRRO PARQUE 

ESPERANÇA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 668/2025 - 

Assunto: INDICO À SECRETARIA DE FINANÇAS E DE 

ADMINISTRAÇÃO MELHORIA DA REMUNERAÇÃO 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 

669/2025 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE LIMPEZA DO MATO EXISTENTE NO 

CANAL DO CÓRREGO SANTO ANTÔNIO, 

LOCALIZADO NA REGIÃO CENTRAL – CENTRO. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 670/2025 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

RECAPEAMENTO DA MALHA ASFÁLTICA E A 

REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DA CICLOFAIXA 

LOCALIZADA NA AVENIDA PROFESSOR ADIB CHAIB, 

ESPECIALMENTE NOS TRECHOS MAIS CRÍTICOS, NO 

BAIRRO PICHATELLI – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 671/2025 - 
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Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO 

TAPA-BURACOS NO ASFALTO DE UM TRECHO 

ADJACENTE À RUA LÁZARO DO AMARAL MELLO, 

NO BAIRRO PARQUE ESPERANÇA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 672/2025 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJAM 

REALIZADOS ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL COM VAGAS DE 

ESTACIONAMENTO PARA VEÍCULOS NA RUA 

LÁZARO DO AMARAL MELLO, NO BAIRRO PARQUE 

ESPERANÇA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 673/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE REMARCAÇÃO DA SINALIZAÇÃO 

DE SOLO EM TODO O LOTEAMENTO BOA VISTA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

674/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA CAIXA DE 

ÁGUAS PLUVIAIS EM FRENTE A EMEB GERALDO 

ALVES PINHEIRO, NO JARDIM LINDA CHAIB. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. A seguir, o Sr. Presidente 

colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Arteris Intervias, em 

nome de Walace Vinicius Santos Merlin, Diretor 

Superintendente, referente ao Requerimento n.º 270 de 2025. 

Resposta da Secretaria de Cultura e Turismo, em nome de 

Luiz Henrique Dalbo, Secretário da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 401 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Saúde, em nome de Mauro Nunes, Secretário da pasta, 

referente ao Requerimento n.º 398 de 2025. Respostas da 

Secretaria de Suprimentos e Qualidade, em nome de Larissa 

Rodrigues Vicente, Secretária da pasta, referentes aos 
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Requerimentos n.ºs 482 e 486 de 2025. Resposta do SAAE, 

em nome de Neiroberto Silva, Presidente da Autarquia, 

referente ao Requerimento n.º 488 de 2025. Resposta da 

Secretaria de Segurança Pública, em nome de Elaine Cristina 

Navarro, Comandante da Defesa, referente ao Requerimento 

n.º 449 de 2025. Todas as correspondências foram deixadas à 

disposição dos Vereadores em 18 de agosto de 2025. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 17h40, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, pedindo votação 

Em Bloco dos projetos de denominação de ruas. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 

por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente colocou em 

votação o Requerimento n.º 516/2025, que requer adiamento, 

pelo prazo de três dias, do Projeto de Lei n.º 90/2025. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, pedindo adiamento do 

Projeto de Lei n.º 50/2025. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso III, alínea “d” do Art. 171 do 

Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 75/2025, de autoria 

do Vereador MÁRCIO DENER CORAN, "DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 21 (VINTE E UM), 

LOCALIZADA NO LOTEAMENTO JARDIM 

AEROCLUBE II, BAIRRO SAÚDE, DE ‘RUA ANTONIO 

JOSÉ CERRUTI SOBRINHO’". Parecer Conjunto das 

Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e 
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de Justiça e Redação. 2. Projeto de Lei Nº 76/2025, de autoria 

do Vereador MÁRCIO DENER CORAN, "DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 11 (ONZE), 

LOCALIZADA NO LOTEAMENTO JARDIM 

AEROCLUBE II, BAIRRO SAÚDE, DE ‘RUA SARGENTO 

PM ANTONIO JOSÉ GIANOTTO’". Parecer Conjunto das 

Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e 

de Justiça e Redação. 3. Projeto de Lei Nº 77/2025, de autoria 

do Vereador EVERTON BOMBARDA, "DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 04 (QUATRO), 

LOCALIZADA NO JARDIM AEROCLUBE II, DE ‘RUA 

JOSÉ ANTONIO BUENO DE TOLEDO’". Parecer Conjunto 

das Comissões de Denominação de Vias e Logradouros 

Públicos e de Justiça e Redação. 4. Projeto de Lei Nº 78/2025, 

de autoria do Vereador EVERTON BOMBARDA, "DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL À AVENIDA 1 (UM), 

LOCALIZADA NO RESIDENCIAL PRIMAVERA, DE 

AVENIDA RAFAEL ANDRÉ ALVES DA CUNHA 

'VAMP'". Parecer Conjunto das Comissões de Denominação 

de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. 5. 

Projeto de Lei Nº 79/2025, de autoria do Vereador EVERTON 

BOMBARDA, "DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À 

AVENIDA 1 (UM), LOCALIZADA NO VILLAGE CASA 

DO CAMPO, DE ‘AVENIDA PAULO ZEFERINO’". Parecer 

Conjunto das Comissões de Denominação de Vias e 

Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. 6. Projeto de Lei 

Nº 80/2025, de autoria do Vereador MARCOS ANTONIO 

FRANCO, "DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA 

PROJETADA 7, DO LOTEAMENTO PARQUE CIDADE, 

LOCALIZADO NO BAIRRO ALTO DO MIRANTE DE 

'RUA VEREADOR EDMUR PINTO FORTUNA'". Parecer 

Conjunto das Comissões de Denominação de Vias e 

Logradouros Públicos e de Justiça e Redação. 7. Projeto de Lei 

Nº 81/2025, de autoria do Vereador WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA, "DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL À RUA OITO 

(8), LOCALIZADA NO CONDOMÍNIO PAINEIRAS, NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, DE ‘RUA JOSÉ 

EDUARDO ZANI’". Parecer Conjunto das Comissões de 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

13 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. 8. Projeto de Lei Nº 91/2025, de autoria do Vereador 

EVERTON BOMBARDA, "DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL 

À QUADRA POLIESPORTIVA LOCALIZADA ENTRE A 

AVENIDA ALCINDO BARBOSA E A RUA ANTÔNIO 

GIOVANI LANZI, NO PARQUE DA IMPRENSA, DE 

QUADRA POLIESPORTIVA ROVALDE SALETI 

BANCHIERI 'LEITEIRO'". Parecer Conjunto das Comissões 

de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça 

e Redação. Colocados a votos, em sessão de hoje, os Projetos 

de Lei N.ºs 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81 e 91 de 2025 foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 

suspendeu a Sessão às 18h25, reabrindo-a às 18h26, e colocou 

em votação o Requerimento n.º 518/2025, da Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, pedindo adiamento do Projeto de Lei n.º 

50/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, dizendo que gostaria que o projeto fosse 

votado hoje em respeito aos trabalhadores da Cooperativa. 

Pela ordem, fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, dizendo que o adiamento serviria para que todas as 

emendas fossem estudadas. Posteriormente, o Sr. Presidente 

deu ciência à Casa, após consultar o setor jurídico, de que, 

caso o Requerimento seja aprovado, ou seja, o adiamento, na 

próxima semana será necessário votar em dois turnos o 

projeto. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento 

n.º 518/2025 foi rejeitado pela maioria dos presentes. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de 

Oliveira, pedindo a entrada do Requerimento n.º 517/2025, o 

qual requer a entrada da Emenda n.º 3 ao Projeto de Lei n.º 

50/2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

pedindo destaque das emendas ao Projeto de Lei n.º 50/2025. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, a Emenda Aditiva n.º 1, 

do Vereador João Victor Coutinho Gasparini, foi colocada em 

discussão e, posteriormente, em votação. Fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, questionando se 
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essa emenda entrará em conflito com a emenda número 3. 

Ressaltou que essa emenda é de praxe da administração 

municipal ao fazer transferências, sendo um procedimento 

rotineiro. Fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, dizendo que a emenda pode ser chamada de excesso 

de zelo, de cuidado com o bem público ou de responsabilidade 

com o dinheiro público. Salientou que a emenda inclui o 

parágrafo único com objetivo de estabelecer a condição da 

máquina, que será doada e que depois possa ser alienada, 

ressaltando que a doação fica condicionada à avaliação técnica 

prévia. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Emenda 

Aditiva n.º 1 foi rejeitada pela maioria dos presentes. A seguir, 

a Emenda Aditiva n.º 2, do Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, foi colocada em discussão e, posteriormente, em 

votação. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que o projeto trata de uma área muito 

importante na cidade: a reciclagem de resíduos domésticos. 

Ressaltou que Mogi Mirim, comparado a outras cidades, vem 

com dificuldades ao longo dos anos nesse tema. Afirmou que é 

praticamente de reciclagem há anos e que é defensor dessa 

prática. Citou que a Coopermogi está com dificuldade por 

questões internas e externas. Salientou que as emendas, em 

princípio, inviabilizam a cooperativa por conta do prazo dado. 

Destacou que, em Mogi, é realizada a reciclagem de 30 

toneladas por mês, sendo um valor pequeno se comparado a 

Mogi Guaçu, justificando isso por conta das dificuldades 

existentes há anos. Finalizou posicionando-se contrário à 

emenda. Fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, dizendo que durante a reunião das comissões foi 

tratado, de forma explícita, que a intenção é uma posterior 

venda. Salientou que, na reunião, foi questionado se a 

Coopermogi teria condição de consertar a máquina e se teria 

condição de operá-la, porém um representante da empresa 

disse que não teria condição financeira para o conserto, 

dependendo de linhas de crédito, e que não possuía 

profissionais capacitados para operá-la. A seguir, fez a leitura 

dos parágrafos 3º e 4º da emenda e afirmou que a melhora do 

serviço de reciclagem passaria pela ampliação do contrato da 
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empresa com a Prefeitura, aumentando o seu valor. Afirmou 

que as emendas visam garantir responsabilidade na hora de 

fazer a doação do bem público. Fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, dizendo que as vans que atendem a APAE 

ficam de 1 a 2 meses quebradas por falta de conserto, 

lamentando a situação. Ressaltou que a Prefeitura não tem 

estrutura, pois, quando um veículo quebra, é difícil colocar em 

uso novamente. Afirmou que é preciso valorizar mais as 

entidades, que fazem serviços que deveriam ser feitos pelo 

município. Disse que é uma vergonha ter de doar uma 

máquina velha, pois deveria ser doada uma máquina nova. 

Lamentou terem tentado colocar emendas para dificultar ainda 

mais a entidade. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que o Vereador Cristiano tem razão, pois a 

Coopermogi merece uma máquina nova. Lamentou a emenda 

que poderia fazer a máquina voltar para o município, dizendo 

que, há alguns anos, ao ir ao pátio, alguma máquina era 

consertada, porém logo voltava para ser arrumada. Fez uso da 

palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, dizendo que 

não conseguiu entender as emendas, com todo respeito ao 

Vereador João Victor. Salientou que máquina é de 1982, o que 

dificulta a contratação de seguro. Destacou que os últimos da 

cooperativa foram difíceis e que, quando chega um projeto 

para beneficiá-la, fazem emendas para dificultar. Criticou, na 

emenda, a condicionante de haver plano de trabalho para a 

empresa, questionando se isso será feito para todas as 

empresas que prestam serviços para a Prefeitura. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Emenda Aditiva n.º 2 foi rejeitada 

pela maioria dos presentes. A seguir, a Emenda Substitutiva 

n.º 3, do Vereador Willians Mendes de Oliveira, foi colocada 

em discussão e, posteriormente, em votação. Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

que com essa emenda será possível a fiscalização e a 

responsabilização pela avaliação do bem. Comentou que essa 

questão de cooperativismo é complexa no Estado de São Paulo 

e que há uma preocupação em relação à utilização dos recursos 

pela cooperativa. Salientou a necessidade de fazer um 

investimento significativo nessa área, diminuindo o volume de 
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resíduos que vão para o aterro. Ressaltou que, se há algo 

errado com o projeto ou algo não colocado publicamente, isso 

fosse apontado e não que fossem criadas emendas que 

dificultem a emancipação do cooperativismo da cidade. Fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

reiterando que a emenda de sua autoria foi alvo de críticas pelo 

Vereador Willians. Destacou que a emenda reforça a 

segurança do projeto. Citou que a emenda em debate retira a 

análise da Câmara em uma possível alienação, a qual não seria 

o objetivo principal do projeto. Fez uso da palavra o Vereador 

Willians Mendes de Oliveira, dizendo que o Vereador João 

gosta de corrigir os outros. Em seguida, fez a leitura da 

justificativa do projeto. Ressaltou que a emenda busca dar 

mais celeridade às possibilidades de uso pela cooperativa. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Emenda Substitutiva 

n.º 3 foi aprovada pela maioria dos presentes. EM PRIMEIRO 

TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 9. Projeto de Lei Nº 50/2025, de autoria 

do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE DOAÇÃO 

DE BENS PÚBLICOS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM À COOPERATIVA DE TRABALHO DE 

BENEFICIAMENTO DE MATERIAIS RECICLÁVEIS 

(COOPERMOGI), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 

1 emenda substitutiva de autoria do Vereador Willians Mendes 

de Oliveira. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, defendendo o 

cooperativismo e as entidades que precisam de uma estrutura 

mínima para viabilizarem o trabalho. Ressaltou que políticas 

públicas precisam ser feitas para a reciclagem. Salientou que 

caberá à atual direção da cooperativa demonstrar que Mogi 

Mirim tem condições de ser referência no cooperativismo dos 

resíduos sólidos, reforçando que faltam investimentos e 

lideranças. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 50/2025 foi aprovado pela maioria dos presentes. 10. 

Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 60/2025, de autoria do 

Vereador CRISTIANO GAIOTO, "INSTITUI, NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, O DIA 
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MUNICIPAL DOS MERENDEIROS ESCOLARES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Se aprovado o 

Substitutivo, o projeto original ficará prejudicado; se rejeitado, 

o projeto original será apreciado e votado pelas vias normais, 

conforme disposto no Art. 147, §§ 2º e 3º do Regimento 

Interno. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 

dizendo que trabalhou na educação de Mogi por 6 anos, 

trabalhando com as merendeiras e dos merendeiros, elogiando 

a merenda da cidade. Citou que a data comemorativa pode ser 

usada pela Prefeita para propor cursos e melhorias para eles. 

Comentou que, no começo do ano, falaram ao Prefeito que 

gostariam que o salário mínimo fosse de R$ 3.000,00 para essa 

classe. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo 

que ficou 35 anos dentro da escola e que sabe o trabalho com 

carinho que as merendeiras realizam. Finalizou exaltando a 

merenda escolar da cidade, que possui qualidade e que dá 

segurança para as crianças. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 60/2025 foi 

aprovado por unanimidade. Finda a pauta constante da 

“Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, dizendo que a 

Secretaria de Educação está fazendo estudos de cotação de 

preços de materiais escolar, visando fornecê-los aos alunos da 

rede municipal. Salientou que possui um compromisso com a 

educação e que busca a implementação do ensino integral, 

sendo, também, uma política socioeconômica, pois permite 

que as mães trabalhem. Fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Antônio Franco, comentando sobre a própria fala na semana 

passada, pois o Prefeito ficou indignado com as palavras 

proferidas, citando que a verdade foi falseada. Salientou que 

não está na Casa para falar mentira e que o pai da mentira é o 

Satanás. Criticou o congelamento da sexta parte, questionando 

como o servidor público irá trabalhar contente dessa forma. 
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Afirmou que sairá pré-candidato a Deputado Estadual. 

Criticou os cargos comissionados escolhidos na cidade e citou 

algumas notas fiscais relacionadas ao transporte na saúde. 

Criticou o valor da diária que os motoristas recebem, pois o 

valor não dá para passar o dia. Finalizou demonstrando 

indignação com os gastos indevidos no transporte da saúde. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, pedindo a 

presença dos Vereadores Willians e Cristiano junto a ele. 

Comentou que o Instituto Coronel João Leite estava 

precisando de um carro adaptado e que, por isso, foram 

conversar com o Deputado Rafa Zimbaldi, o qual 

disponibilizou duas verbas ao Instituto, uma para custeio e 

outra para o carro. Comentou sobre o lado do Zerão com o 

Deputado, que disponibilizou apoio para melhorias no local. 

Agradeceu a ajuda dos dois Vereadores, reforçando que todos 

devem parar de ter vaidade. Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, destacando uma moção 

aprovada sobre a valorização do corpo de bombeiros de Mogi 

Mirim, lamentando esse momento em que pessoas colocam 

fogo em certos lugares. Salientou que fez uma indicação, 

sugerindo estudos sobre o congelamento dos salários ocorrido 

na pandemia para os servidores públicos, buscando melhorar 

os serviços públicos. Comentou os questionamentos sobre a 

entidade Avante e ressaltou a intenção de avançar na discussão 

em busca de melhorias nos serviços prestados. Fez uso da 

palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta, explicando o 

pedido de adiamento do projeto de nome de rua, pois a família 

da pessoa quer estar presente no momento da aprovação, não 

sendo possível no dia de hoje. Destacou o momento em que 

foi assinado o contrato de asfaltamento nas Chácaras Sol 

Nascente. Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, destacando o trabalho de rua que vem fazendo. 

Disse que visitou o bairro Parque Esperança, para o qual pediu 

melhorias por meio de indicações. Solicitou, por meio de 

requerimento, informações sobre a coleta de lixo na cidade, a 

qual vem apresentando alguns atrasos. Comentou que foi à 

Santa Casa verificar uma situação, afirmando que os pastores 

da igreja Universal têm sido barrados na hora de irem prestar o 
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trabalho de capelania, o qual é garantido pela Constituição. 

Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, enaltecendo a 

presença da vice-Prefeita, Maria Helena. Comentou que o 

Prefeito e o Governo do Estado anunciaram a construção das 

novas casas, destacando a ajuda do presidente do Confea, 

Vinicius Marchese, o qual é muito influente no governo 

estadual. Salientou que Mogi Mirim precisa valorizar as 

pessoas mais carentes que são moradoras há tempos, porém 

que ainda pagam aluguel. Comentou que os bombeiros na 

cidade são os mais homenageados ao longo do ano e que eles 

devem ser exaltados mesmo, pois fazem um trabalho 

impressionante. Citou que saiu no jornal uma notícia de 

contratação de uma empresa para a limpeza dos aguapés no 

zerão, questionando por que isso não foi passado aos 

bombeiros. Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de 

Oliveira, elogiando o trabalho do presidente do Confea, 

Vinicius Marchese, pela ajuda a Mogi Mirim. Parabenizou o 

Vereador Cinoê pela conquista da verba ao Instituto Coronel 

João Leite junto ao Deputado Rafa Zimbaldi. Salientou que foi 

questionado por alguns bombeiros o porquê de não terem 

passado o serviço da limpeza do lago do Zerão a eles, pois já 

fizeram outras vezes. Agradeceu aos vereadores que estiveram 

com ele no projeto em fazer da cooperativa. Parabenizou o 

Vereador Marcos Antônio Franco pelo trabalho prestado a 

mais de 26 municípios, além de ser um dos vereadores que 

mais trouxe recursos à cidade, passando de R$ 5 milhões 

nesses primeiros 6 meses. Como não havia mais oradores 

inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento da senhora MARIA DE FÁTIMA 

PAVANI PESSIQUELLI. Nada mais a se tratar, o Sr. 

Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença 

de todos e, sob a proteção de Deus, deu por encerrados os 

trabalhos da presente Sessão às 20h14, determinando a 

lavratura da presente ata, a qual, depois de achada conforme, 

discutida e aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


